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音量の調整をする
音声ガイドの音量や電話の着信音量などを調整することができます。

HC510D-W HC510D-A

1 設定 スイッチを押す。 1 メニュー スイッチを押して、
設定 にタッチする。

2 音量調整 にタッチする。

3 設定したい項目を選ぶ。

☆ 以下の音量調整をすることができます。

ガイド音量 ルートガイド時の音量を調整します。

ガイド・メッセージ音声 ルートガイド時の音声案内などのON/OFF
を設定します。

着信音量 電話の着信音量を調整します。

受話音量 電話の受話音量を調整します。

送話音量 電話の送話音量を調整します。

CARWINGS音量 カーウイングスのオートプレイの音量を調
整します。

E-2 音量の調整をする



操作音 スイッチなどを押したときの“ピッ”という
操作音のON/OFFを設定します。

（点灯）：操作音をONにします。
（消灯）：操作音をOFFにします。

音量 スイッチで音量調整をする

調整時は、画面下部に調整する音量インジケーターが表示され、現在の
音量がバーグラフで表示されます。

・ 電話の着信/受話/送話音量、カーウイングス音量は、その音が出て
いるときに 音量 スイッチで調整することができます。

・ オーディオおよび電話通話中にルートガイド音が鳴った場合は、
音量 スイッチでガイド音量を調整できます。その場合は、オー
ディオ、電話受信音量の調整はできません。

・ オーディオの音が出ているときに、電話の着信をする、または音声操
作をすると、オーディオの音は聞こえなくなります。
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画面の調整をする
画面の明るさ、コントラストなどの画質の調整をすることができます。
また、画面の表示を消すこともできます。

調整できる設定項目は、ナビゲーション、オーディオ、電話、カメラシステム
＜オプション＞など、そのときに表示している画面によって異なります。
表示中の機能の設定画面でご確認ください。

HC510D-W HC510D-A

1 設定 スイッチを押す。 1 メニュー スイッチを押して、
設定 にタッチする。

2 画質・画面消し にタッチする。

3 設定したい項目を選ぶ。

E-4 画面の調整をする



画面表示をON/OFFする

画面表示をOFFにする

1 E-4ページ手順3画面の
画面消し にタッチする。

が点灯し、しばらくすると、
画面表示がOFFになります。

・ 画面表示がOFFのときでも、車両情報の警告表示や電話の着信が
あった場合は、画面が表示されます。

・ 画面表示がOFFのときでも、時計表示をONに設定しているときは、
画面に時計のみ表示されます。

画面表示をONにする

1 画面消し にタッチする。

が消灯し、画面表示がONになります。
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画面の明るさを調整する

1 E-4ページ手順3画面の 明るさ にタッチする。

2 － または ＋ にタッチして、
調整する。

調整が終わったら、戻る にタッ
チします。

画面のコントラストを調整する

1 E-4ページ手順3画面の コントラスト にタッチする。

2 － または ＋ にタッチして、
調整する。

調整が終わったら、戻る にタッ
チします。

E-6 画面の調整をする



表示色を切り替える

画面の表示色を明るい色（昼画面）または暗い色（夜画面）に切り替える
ことができます。

1 E-4ページ手順3画面の
地図の表示色切替 にタッチす
る。

地図の表示色切替 にタッチするた
びに、右画面の表示色（昼画面⇄
夜画面）が変わります。

表示色を切り替えると以下のような地図画面になります。

●昼画面 ●夜画面

表示色の切り替えパターンに
ついて

・ 初期設定は、昼間のライト消
灯時に昼画面、夜間のライト
点灯時には夜画面が表示さ
れるようになっています。

・ 表示色の切り替えは、消灯時
と点灯時でそれぞれ設定がで
きます。そのため、消灯時／
点灯時の組み合わせで昼画面／夜画面、夜画面／夜画面、夜画面／昼
画面などの表示色設定ができます。

 設定は保存されますので、ライトを点灯しても昼画面だったり消灯
時も夜画面の場合は、設定し直してください。
※ オートライト付き車では、ライトスイッチのポジションがオートの場合、ラ
イトの自動点灯、自動消灯に連動してモニター画面の表示色が切り替わり
ます。

※ ライトを手動で点灯しても周囲が明るいとモニター画面の表示色は切り替
わりません。HC510D-W

〈消灯時〉 〈点灯時〉

工場出荷時の設定

表示色切替

昼画面夜画面

夜画面

表示色切替

昼画面
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時計を設定する
時計を画面上に表示したり、調整することができます。

HC510D-W HC510D-A

1 設定 スイッチを押す。 1 メニュー スイッチを押して、
設定 にタッチする。

2 時計 にタッチする。

3 設定したい項目を選ぶ。

表示される時刻は、GPSシス
テムによりほぼ正確な時間で
す。

☆ 以下の設定をすることができます。

常時表示 画面の時計表示のON/OFFを切り替えます。
（点灯）：時計を画面に表示させます。
（消灯）：時計を画面に表示させません。

24時間表示 12時間／ 24時間表示を切り替えます。

（点灯）：24時間表示になります。
（消灯）：12時間表示になります。

オフセット調整 画面に表示されている時間を調整します。

：1分単位で時間を戻します。
：1分単位で時間を進めます。

E-8 時計を設定する



その他の設定をする
シンプルメニューやメニューカラーの設定などができます。

HC510D-W HC510D-A

1 設定 スイッチを押す。 1 メニュー スイッチを押して、
設定 にタッチする。

2 その他設定 にタッチする。

3 設定したい項目を選ぶ。
カメラ ：
カメラシステム＜オプション＞を接続

したときに表示されます。
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シンプルメニューの設定をする

シンプルメニューと通常メニューの表示切り替えをすることができます。

1 E-9ページ手順3画面の シンプルメニュー切替 にタッチする。

2 シンプルメニュー または
通常メニュー にタッチする。

シンプルメニュー（点灯） シンプルメニューで表示されます。

通常メニュー（点灯） 通常メニューで表示されます。

例） 目的地メニュー

●通常メニュー ●シンプルメニュー

 シンプルメニューについて .............  B-18

E-10 その他の設定をする



英語／日本語に切り替える

メニューやメッセージの言語を英語／日本語に切り替えることができま
す。

・  すべてのメニュー項目、メッセージの言語を切り替えられるわけではあり
ません。

・  地図上に表示される地名などは日本語表示のみです。
・  登録地、登録ルート、回避エリアなど、日本語で登録したものは、英語に切
り替わりません。

・  言語切替 が英語に設定されているときは、音声操作ができません。

1 E-9ページ手順3画面の 言語切替 にタッチする。

2 言語切替 にタッチする。

3 English にタッチする。

表示項目が英語に切り替わります。

例） 英語表示の設定メニュー
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英語から日本語に切り替える場合は、以下の順にメニュー項目にタッチしま
す。
 HC510D-W
 　 設定 スイッチ→ Settings → Others → Languge →

Select Language → 日本語

 HC510D-A
 　 メニュー スイッチ→ Settings → Others → Languge →

Select Language → 日本語

メニューカラーを設定する

メニューの表示色を切り替えることができます。

1 E-9ページ手順3画面の メニューカラー設定 にタッチする。

2 お好みのカラーにタッチする。

E-12



セキュリティを設定する
本機は盗難抑止と個人情報の流出防止を考慮したセキュリティ設定機能
を備えています。

セキュリティ設定は、本機をバッテリーから外して再度取り付けた場合
に、本機をロックしてナビゲーション操作やオーディオ操作などをでき
なくする機能です。ロックの解除には、お客様の設定したセキュリティ
コードの入力が必要となります。

HC510D-W HC510D-A

1 設定 スイッチを押す。 1 メニュー スイッチを押して、
設定 にタッチする。

2 その他設定 にタッチして、セキュリティ設定 にタッチする。

3 セキュリティを設定する に
タッチする。

4 数字キーにタッチして4～ 6
桁のセキュリティコードを入
力し、決定 にタッチする。

修正 にタッチすると、1文字を
消すことができます。タッチし続
けると入力内容をすべて消すこ
とができます。

5 手順4で入力したセキュリティコードを再度入力し、決定 にタッチ
する。

「セキュリティ機能を有効にしました」と表示され、セキュリティ設定が有
効になります。
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セキュリティを解除するには

手順3で セキュリティを解除する にタッチす
ると、セキュリティ解除コード入力画面が表
示されます。正しいセキュリティコードを入

力して 決定 にタッチすると、セキュリティ
コードを解除できます。

セキュリティコードを変えるには

一度セキュリティを解除したのち、セキュリティコードを設定します。

・  セキュリティ設定機能は盗難を抑止するためのもので、盗難の防止を保証
するものではありません。

・  セキュリティコードは、忘れないようにしてください。同梱のセキュリ
ティコードシールに記載し、車内以外の場所に保管することをおすすめし
ます。

アドバイス

・  セキュリティコード設定後は、一度バッテリーを外すと、セキュリティ
コードを入力する画面が表示される場合があります。設定したセキュリ
ティコードを入力してセキュリティを解除してください。

・  初期状態では、セキュリティコードは設定されていません。
・  セキュリティコードを忘れてしまった場合は、日産販売会社（ディー
ラー）にお問い合わせください。

E-14 その他の設定をする
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